魏大勋画胡一天"笑眼"像"眉毛"

林志颖《二十四小时》"认输"

制作的大型原创连续剧悬念式户外真人秀《二 十四小时》第三季第八期,将干16日、周五晚 10 时播出,"时空商队"林志颖、余文乐、白敬 亭、魏大勋、胡一天、熊梓淇,来到澳门开启新 的挑战

本期节目,两队分组将被打破。在默契考 验环节中,"山花组合"与"糊涂兄弟"首度"拆 团",魏大勋加入到林志颖队,与胡一天组成了 全新搭档,而熊梓淇则加入了余文乐队伍。在

官直接省略,留下一个大写的"帅"字。众人被 小白的机智折服,纷纷鼓掌"太像了 余文乐 开心拥抱白敬亭,直呼"跳上来",抱起小白旋 转一周,仿佛抱起了一个宝宝,十分欢乐

林志颖、胡一天要事先预测魏大勋的行 动:选择什么颜色的笔作画,会画哪位队员,画 头像时第二个画的部位是什么?林志颖大呼 "直接认输了",余文乐"补刀"林志颖,"大勋能 -个就不错了"

下,终于动笔画了一个圆圆的脑袋,画第二个 部位时以两道弯弯的笔画,为胡一天描绘"笑 眼"。此时熊梓淇提出了质疑"他第二个画的是 眉毛","眼球在哪"。林志颖连忙解释那是"笑 眼",帮魏大勋打圆场。魏大勋连忙模仿"笑眼" 表情,熊梓淇继续追问:"人家胡一天的眼睛那 么大!"胡一天见状,连忙两眼也眯成两道弯, 大呼"我的眼睛不是这样的吗"?魏大勋、胡-天双双模仿"笑眼", 秒变"笑眼兄弟"



都市情感剧《美好生活》正在热播

李乃文再披白大褂演绎"另类医生"



据网易娱乐由张嘉译、李小冉、宋丹丹、 牛莉、李乃文、辛柏青、姜妍、岳以恩、程煜、陈 美琪等,主演的45集都市情感大戏《美好生 活》,目前正在北京卫视品质剧场热播。

该剧不仅连续多日夺得同时段电视剧收 视冠军,收视率也在不断攀升,还在网络上引 起了热烈的讨论和关注。与此同时,剧中的心 外科主任医师黄浩达(李乃文饰),因其诙谐

幽默的语言和乐观开朗的性格,吸引了) 众的注意。这位"另类医师"不仅亲自操刀徐天 (张嘉译 饰)的换心手术,拼命讨好"未来丈母 娘"刀美岚(宋丹丹饰),还与徐天的妹妹徐豆 豆(姜妍饰),上演了一出"周瑜打黄盖"式的 欢喜爱情故事。

近日,"黄大仙"黄浩达的扮演者李乃文接 受了记者的采访,讲述了自己对角色和剧情的 看法与见解,也分享了他戏里戏外的拍摄心得 和感悟:"美好生活说的其实就是心态,你的内 心如果装着'美好'这两个字,那你的生活肯定

从《老九门》里阴鸷至极的半截李、《猎场》 里与胡歌暗中角力的陈香,到《恋爱先生》中的 情场达人张铭阳,再到正在播出的《美好生活》 中痴情又逗趣的黄浩达,李乃文总能凭借自己 精准的演绎,让角色闪闪发光,同剧组演员宋 丹丹也说:"李乃文不红,说不过去。

这也是继《恋爱先生》中的牙医形象之后,

李乃文再次披起了白大褂, 在《美好生活》中扮 比较复杂的, "我有时候喜欢安静, 有时候喜欢 演心外科主任黄浩达。剧中角色不仅在医术上 颇有造诣,还精通周易,会"测姻缘"、能"看八 卦",明明是一个西医却信奉玄学,明明该是个 严肃厉害的主刀医生但平常还有点风趣幽默 对于这个特别的设定,李乃文认为职业类角色 并非一定具备特别专业性的特点,"这个职业 病不是说非得具备某种脸谱化特点的,就像警 察必须得严肃,不可能,生活中我父亲是老中 医,他就是一个极其幽默的人,他身边的同事、 朋友,其实都是挺幽默的。所以说信奉玄学和 西医我认为不是特别的矛盾,只能说明这个人 的涉猎是挺广的。

每个人物都带有自己的特色,每个人对待 事情的态度,以及处理事情的方式、方法,都是 不一样的。在李乃文看来,用一个词语来总结 黄浩达这个人物稍显简单,他眼中的黄大仙个 性是复杂的,绝不能是单一的,也绝不可能是 单一的。和黄浩达一样,生活中的李乃文也是

热闹,每个人都不一样,我相信每个人其实都 是矛盾体,生活中所有人都是多样化的。

剧中,黄浩达不仅追求女孩的方式稍显另 类,处事原则也跟常人不太相同,可以说是一 个貌似不靠谱,但骨子里很靠谱的人,也是一 个"方方面面都挺有意思"的人。在编剧的设定 中,外号"黄大仙"的黄浩达是个离异中年男, 之所以有观众给出"暖贱暖贱"的评价,是因为 他失去过, 所以懂得珍惜自己对豆豆的情感, 他必须要用自己心中的爱来感化对方,"他离 过一次婚,鬼迷心窍爱上了极不靠谱的徐豆 两个不靠谱的人在一起,往往会能撞出更 不靠谱的事情来,但是最后的结局还是很美好 "正所谓"男人不坏,女人不爱",李乃文本 人也喜欢角色里面带有一点坏,但是指那种无 伤害的坏,"就像我们生活当中碰到的朋友,有 时候弄点小恶作剧之类的,这个坏在某些方面 来讲,也是一种魅力的体现。

她是会用开水洗古画的中国匠人

《最爱故乡味》带上海美食去大英博物馆

据搜狐娱乐 每周四晚 9 时 20 分登陆江 苏卫视的《最爱故乡味》,在大多数观众眼中, 早已不是一档单纯的美食节目,因为节目中不 仅有美食,还有风景、有文化、有思念、有情怀。

上一期节目在英国伦敦的萨维尔街录制, 可能不少观众还没有看够那里的美景, 本期 《最爱故乡味》的故事仍然发生在英国,大英博 物馆里工作了30年的中国古画修复大师邱 锦仙,品尝到女儿精心准备的上海小吃,各种 思念涌上心头。

从 1985 年来到英国伦敦, 中国古画修复 师邱锦仙已经在大英博物馆工作了30多年, 她是第一个把中国传统修复技艺带到海外的 古画修复师,也是第一个在大英博物馆工作的 中国人,"中国古画修复师"这一个职位也是大

大英博物馆镇馆之宝《女史箴图》唐墓本的修 复,挽救数百幅中国书画与消亡之际,让它们 -次有了展出的机会。

对邱锦仙来说,上海博物馆是她的娘家, 她的全部古画修复技术都是在那里学到的,直 到现在她还随身带着以前的老工作证,当被问 及古画修复的方法时, 邱锦仙经验非常丰富, 她语出惊人地告诉主持人:"可以用开水洗古 画。"据悉,当年邱锦仙用开水"洗"了一幅傅抱 石的名画, 让在场的外国人都目瞪口呆。为了 将中国古画修复的传统技艺传承下去, 邱锦仙 还收了两个徒弟,她尽心尽力地教授给他们古 画修复的知识。

今晚,观众们将看到的《最爱故乡味》全程

在用讨伦敦和上海古镇录制,整期节目中画面 的精美程度已经不亚于一档旅游节目,节目中 除了有世界四大博物馆之一的大英博物馆,主 持人钱亚冰还将和邱锦仙带着大家逛逛英国 有名的古董一条街-一波托贝洛街,这里林立 着大大小小的古董店铺,每到周末所有店铺都 会开门营业, 吸引着大批喜欢古典文化的人, 邱锦仙也是其中一员。

来逛波托贝洛街不仅是邱锦仙的兴趣,也 可以说是她的工作内容之一, 受国内博物馆之 托,她要寻找流落在异乡的中国文物,至今她 已经买了几百件东西回去。其中最引人注意的 是在世博会上,展出的"1851 年伦敦世博会全 景画",这是邱锦仙和先生一起在波托贝洛街 上找到的,这幅手卷的展出造成了不小的轰

动,就连国际世博会主席也是第一次见到如此 珍贵的画卷。

在国外工作30多年,故乡对邱锦仙来说 是无法忘却的依恋,这次报名参加《最爱故乡 味》的正是她的女儿郭月,她带着钱亚冰来到 上海郊区的一个古镇,这里有妈妈邱锦仙童年 一桃胶。郭月回忆到:"当时我和妈妈 的记忆--起来这里玩,我以为这个是琥珀,妈妈说不 是哦,这是我童年的味道。

郭月很用心地教主持人如何用桃胶制作 甜汤, 为了能让妈妈吃到更多的故乡味道,她 还联系了家里在英国的朋友,为妈妈准备各种 丰盛的上海小吃。曾经的郭月对妈妈不能陪伴 在自己身边也有很多的不理解,现在她理解了 妈妈的辛苦和不容易。

《南方有乔木》触摸科技前沿 无人机神秘面纱即将浮出水面

据搜狐娱乐《利刃出击》热血仍温,江苏 卫视继续以弘扬"中国力量"为利刃出击,主打 "中国智造"的电视剧《南方有乔木》成为接档

该剧将故事背景设置于国产电视剧尚无 人涉足的无人机事业领域,以时樾(陈伟霆 饰)、乔木(白百何饰)心中梦想为基石,由神秘 的无人机与真实的细腻情感架构起叙事坐标, 为观众书写了一首当代年轻人勇敢逐梦的故 事,极具励志与爱国精神。

其中, 作为首次登陆荧屏的主角无人机, 将带着观众走进科学,体会一下高科技产品的 多种打开方式,刷新观众视界。《南方有乔木》

伟霆、白百何、李现、白冰、张宥浩、王若珊主 演,秦海璐特别出演,电视剧将于25日登陆江 苏卫视幸福剧场。

作为国内第一部以无人机为背景的轻科 题材电视剧,《南方有乔木》以严谨的态度,真 实呈现了该项目科研现状以及趋势。剧中将大 量呈现了关于无人机的应用方法以及科技难 点,这项技术也正在改变着人们的工作以及生 活方式。其中,与现实生活中联系最为紧密的 当属无人机快递,在江苏卫视去年播放的电视 剧《凡人的品格》中,这种创意就曾出现过。

无人机航拍、无人机搜救、无人机医疗等

中,同时大量的专业术语,也会让观众听的目 眩神离,例如微机电系统传感器、室内悬停技 术、超视距飞行、全球定位系统三位空间以及 无人机与 VR 技术的融合等等。剧中还将提到 无人机的发展趋势,这也是男、女主角在技术 方面面临的最大困难,而这种困难同样是现实 生活中急需攻克的难关。据了解,该剧编剧乔 冰清、张敏为了更好展现无人机研发和创业的 过程,在改变剧本的过程中,她们曾多次进入 无人机制造公司"亿航白鹭"进行深入调研。

《南方有乔木》讲述了出身优越、研发无人 机的高冷宅女南乔,遇到了一个与她身份背景

相差巨大的神秘男人时概,从此两人的人生发 生巨大改变。该剧在情感层面并未重点着墨, 除了棋逢对手的相爱相杀之外,创业与爱情双 线并进, 其中有南乔在创业过程中一路坎坷, 但永不服输的故事,有时樾重新激活梦想,并 助力南乔一同迈向成功的故事。值得一提的 是,身为月老的无人机在剧中还将有着另外的 妙用。

除了在故事题材上的独具匠心之外,《南 方有乔木》打破了以往都市情感剧的惯例,通 过映射现实的手法,将真实的创业经历搬到荧 屏之上,通过戏剧冲突弘扬创业者的励志精神 与情感需求。